
23. NEDJELJA KROZ GODINU (A)

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:
»Pogriješi li tvoj brat, idi i pokaraj ga nasamo. 
Ako te posluša, stekao si brata. Ne posluša 
li te, uzmi sa sobom još jednoga ili dvojicu, 
neka na iskazu dvojice ili trojice svjedoka 
počiva svaka tvrdnja. Ako ni njih ne posluša, 
reci Crkvi. Ako pak ni Crkve ne posluša, neka 
ti bude kao poganin i carinik.
Zaista, kažem vam, što god svežete na zemlji, 

bit će svezano na nebu; i što god odriješite 
na zemlji, bit će odriješeno na nebu.
Nadalje, kažem vam, ako dvojica od vas na 
zemlji jednodušno zaištu što mu drago, dat 
će im Otac moj, koji je na nebesima. Jer gdje 
su dvojica ili trojica sabrana u moje ime, tu 
sam i ja među njima.«
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AKO TE POSLUŠA, STEKAO SI BRATA.



Gospodine, hvala ti za ohrabrenje i ljubav. 
Ohrabruje me tvoje obećanje da ćeš biti uvijek 
s nama, da ćeš zasigurno biti prisutan gdje 
su samo dvojica sabrana u tvoje ime. Gdje se 
nađu dvije osobe i osjećaju se međusobno kao 
braća u tvoje ime, tu si i ti, Isuse, prisutan, tu si 
i ti kao treći brat. Ta sigurnost tvoje prisutnosti 
je divan blagoslov svake molitve. Ti sigurno 
nećeš nikada zakazati. Ti si vjeran svojoj riječi. 
Prisutan si i pun ljubavi u svakom zajedništvu 
tvojih učenika, vjernika.
Hvala ti, Isuse, što na taj način pokazuješ 
da si i meni brat i da si mi blizu. Osjećam na 
osobit način da si mi ti prvi i najbliži brat. 
Želim od tebe čuti ono što preporučaš svakom 
bratskom zajedništvu: opomena i spasenje. 
Snažno doživljavam tebe, Isuse, kao brata 
koji me opominje svaki puta kad se barem 
malo saberem na molitvu, kad smireno za koji 
trenutak stanem pred tebe. Odmah dolaziš, 
hrabriš, opominješ, tješiš, spašavaš. Takav si 
ti, Isuse, dobri brate, koji želiš steći svakoga 
od nas, koji želiš da se svi mi spasimo, da nitko 
ne propadne. Hvala ti, Isuse, za tu i takvu tvoju 
ljubav.
Da, ja sam taj brat koji često pogriješi. Hvala ti 
što me koriš i upozoravaš nasamo, u četiri oka. 

Hvala ti što to strpljivo radiš želeći 
da toliko toga ostane tajna između 
mene i tebe. Hvala ti na svoj tvojoj 
obazrivosti i dobroti. Da, Isuse, 
ja sam taj brat koji tako često zna 
pogriješiti. Zapravo, divim ti se,
Isuse, što me poslije mnogih 
negativnih iskustava mojih padova 
još uvijek smatraš bratom, da me još 
uvijek takvim priznaješ i prihvaćaš. 
Nosim, Isuse, u sebi duboko iskustvo 
tvoje strpljivosti, milosrđa i dobrote. 

Hvala ti. Molim te, Isuse, daj mi milost da mogu 
na sličan način i ja biti brat svima oko sebe. Ne 
dopusti da netko kraj mene, zbog očitovane 
slabosti, prestane meni biti brat. Ne dopusti 
da nekoga isključim iz svoga srca zbog njegova 
grijeha ili pada. Daj mi ustrajnu i strpljivu 
ljubav kojom ću znati svakom čovjeku oko 
sebe pokazati da mi je brat, da mi je sestra. Ne 
daj da krivim postupkom mnogima zatvorima 
vrata dobrote i milosrđa.
Zato, Isuse, oslobodi mene, oslobodi sve 
nas od ogovaranja i klevetanja, od lažnih i 
uvredljivih jezika, od nestrpljivosti i tvrdoće 
srca. Oslobodi nas, Isuse, od osuđivanja i 
odbacivanja. Ne dopusti da ja ikoga osudim, 
da ikoga odbacim. Daj mi milost da znam takve 
slučajeve prepustiti Crkvi. A meni daj ljubav i 
strpljivost da zbog toga što sam obilno iskusio 
snagu tvojeg milosrđa svakom bratu znam 
iskazati milosrđe. Daj, Isuse, da težim za tim 
da brata steknem, a ne da ga izgubim. Neka 
mi spasenje mog brata bude neprestano pred 
očima, najviše na srcu.

 fra Zvjezdan

BRATSKA OPOMENA



DA LI SMO SVIJESNI BOGATSTVA KOJE NAM SE NUDI ?

Pred nama je ulomak Matejeva evanđelja koji 
ne neki način govori o zajedništvu. U životu smo 
pozvani da ne budemo sami – izolirani već da 
se  međusobno povezujemo, oslanjamo jedni 
na druge. Zajedništvo je djelo Gospodnje jer 
ono  proizlazi iz Božjih riječi koje čitamo u knjizi 
Postanka: “Nije dobro da čovjek bude sam: 
načinit ću mu pomoć kao što je on“ i znamo 
stvorena je žena – nastaje prva zajednica ljudi - 
Adam i Eva. Vidio je Stvoritelj da čovjek ne može 
biti sam  te muško i žensko stvori ih te vidje Bog 
da je dobro i bi tako. Pa i sam Bog Otac nije sam 
nego je u zajedništvu sa svojim Sinom i Duhom 
Svetim. Zajedništvo je Božje djelo, proizlazi i iz 
Isusovih riječi: “što god svežete na zemlji, bit će 
svezano na nebu;“  I mi nismo sami, izolirani 
već smo u nekakvim zajednicama – obiteljskim, 
redovničkim, župnim,  vjerničkim zajednicama, 
pripadamo nekakvim stambenim, sportskim, 
strukovnim ili nekakvim drugim zajednicama, 
udrugama. Svaka zajednica ima nekakav svoj 
osnov – ono što predstavlja osnov zajednice, 
što ljude na poseban način povezuje, zbližava 
ili okuplja. Život u zajednici je zahtjevan, traži 
se poštivanje nekakvih pravila, obveza, normi, 
zapovjedi, treba se prilagoditi zajednici da bi se 
od nje dobila punina i radost zajedništva, treba 
živjeti za zajednicu, a to je puno puta zahtjevno 
i traži našu angažiranost. Temelj pravog 
zajedništva je u ljubavi, voljeti i živjeti za ono 
što nas okuplja, ono što nas povezuje. Osnova 

kršćanskog zajedništva je ljubav i trojedini 
Bog. Ljubav prema Bogu i ljubav prema 
bratu čovjeku treba okupljati nas vjernike 
u zajedništvo vjerničkog naroda. Kao dio 
zajednice svakome od  nas se može dogoditi da 
u zajednici pogriješi brat tvoj ili da mi budemo 
taj “brat tvoj“. Sam Sin Božji nam daje uputu 
kako postupiti – ne odbaciti brata, ne prezirati 
brata, ne izvrgavati ga ruglu, ismijavati ili 
odbacivati  nego “pogriješi li tvoj brat, idi i 
pokaraj ga nasamo… Ne posluša li te, uzmi sa 
sobom još jednoga ili dvojicu, neka na iskazu 
dvojice ili trojice svjedoka počiva svaka tvrdnja. 
Ako ni njih ne posluša, reci Crkvi.“ Mirno, tiho,  
u iskrenoj ljubavi i dobronamjernosti možemo 
puno učiniti za puninu zajedništva i pomoći 
bratu čovjeku. Tako možemo steći novog brata, 
novog prijatelja, novog su zajedničara.  Ali isto 
tako u ljubavi i zahvalnosti budimo oni koji 
će primiti dobronamjerne savjete, preporuke, 
pa kada nas i netko bratski pokara. Time 
ćemo mi drugima postati novi prijatelj, novi 
su zajedničari. Sve to vodi rastu i snaženju 
zajedništva, bogaćenju svakoga od nas, to 
doprinosi rastu zajednice. To je ono što nas 
jače povezuje na zemlji a to će snažnije biti 
povezano na nebu i u Božjoj ljubavi biti izvorom 
većih milosti i milosrđa. I ne samo to. Ako naše 
zajedništvo bude gradilo na temeljima istinske 
ljubavi, ljubavi prema Bogu i bratu čovjeku 
nećemo biti sami “jer gdje su dvojica ili trojica 
sabrana u moje ime, tu sam i ja među njima.“  
Ako u tom zajedništvu “dvojica od vas na zemlji 
jednodušno zaištu što mu drago, dat će im 
Otac moj, koji je na nebesima.“ Jesmo li smo 
svjesni bogatstva koje nam se nudi u pravom 
zajedništvu, zajedništvu s Gospodinom?
                                                                        Josip



Na korablji, u vrevi života, koja plovi ka 
obali Saveza čuje se i poj slavuja koje 
zna uljepšati našu životnu stvarnost. 
Taj zanosni poj slavuja ide i u susret 
Ocu Stvoritelju na način kako je to u 
pjesničkom nadahnuću zabilježeno: 
“Pjevam kao izvan sebe i tim noćima 
obnove koje potresaju moje srce. 
Kakav li zanos ljubavi struji kroz moj 
ćurlik! Gospodine, hoćeš li odgovoriti 
na silovitost moga pjevanja? Zaštiti 
ovo gnijezdo o kojem ovisi život mog 
potomstva, da bi se održao iz godine 
u godinu glas ovog vatrenog srca 
što si ga Ti stvorio na divljenje ljudi. 
Amen.“ Eto tako moli slavuj za svoje 
gnijezdo, za svoje potomstvo jer želi 
da se taj zanosni poj ptice nikada 
ne prekine, moli za svoje gnijezdo, 
moli za svoj naraštaj da pjesmom 
slavi Gospodina. Gospodine, 
pogledaj milostivo i milosrdno i na  
naša gnijezda, obiteljska gnijezda, 
gnijezda naše vjerničke zajednice, na 
gnijezda našeg zajedništva. Očuvaj 
u njima nit života, neka ne ostanu 
ta gnijezda prazna i napuštena, 
već svojom snagom obnavljaj duh 
zajedništva, duh međusobne ljubavi, 
duh života. Nemoj dozvoliti da utihne 
žamor i pjesma  u gnijezdima našeg 
zajedništva. Primi Gospodine molitve 
naše koje nisu tako savršene kao što 
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MOLITVE IZ KORABLJE  (8) IZ KATOLIČKOG 
KALENDARA

PONEDJELJAK, 11. rujna
Hijancit, Miljenko; Feliks, Gašpar; Cvjetko

UTORAK, 12. rujna
Ime Marijino; Gvido; Dubravko; Mirjam

SRIJEDA, 13. rujna 
Sv. Ivan Zlatousti; Zlatko; Ljubo

ČETVRTAK, 14. rujna
Uzvišenje sv. Križa; Višeslav, Slavko

PETAK, 15. rujna
BDM Gospa Žalosna; Dolores; Tugomil

SUBOTA, 16. rujna
Sv. Kornelije i Ciprijan; Eufemija
NEDJELJA, 17. rujna

24. NEDJELJA KROZ GODINU
Rane Sv. Franje; Sv. Robert B.

RASPORED  EUHARISTIJSKIH  SLAVLJA
          Nedjeljom  u  9  i  u 18  sati.  

Radnim danom - utorkom, četvrtkom i petkom u 9 sati.
 Ponedjeljkom, srijedom i subotom nema svetih misa.

je poj slavuja, ali su izgovorene 
srcem našim, srcem tvojih stvorenja 
koji žele doći do obale Saveza.

       Josip
(nastavit će se u sljedećem broju)


